
ACTA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL
Sesión do 24 de agosto  de 2015

ASISTENTES: NON ASISTEN:

Membros :

D. Abel Caballero Álvarez Dª Mª. Carmen Silva Rego
D. David Regades Fernández Mª José Caride Estévez
D. Carlos López Font Dª. Olga Alonso Suárez
D. Cayetano Rodríguez Escudero. Dª. Mª. Isaura Abelairas Rodríguez
D. Angel Rivas González.
D. Jaime Aneiros Pereira.

Invitados
D. Javier Pardo Espiñeira

Na Casa do Concello de Vigo, ás dezaoito horas e cinco minutos do día vinte e catro
de agosto  de dous mil  quince e  baixo  a  presidencia  do Excmo.  Sr.  alcalde,  Sr.
Caballero  Álvarez,  coa  asistencia  dos  concelleiros/as  anteriormente  citados,
actuando  como  Secretario  o  concelleiro,  Sr.  Rodríguez  Escudero,  constitúese  a
Xunta  de  Goberno  Local  desta  Corporación  co  obxecto  de  realizar  sesión
EXTRAORDINARIA E  URXENTE de  acordo  coa  orde  do  día  remitida  a  tódolos
membros coa antelación legal precisa.

Están tamén presentes por invitación, o secretario de Admón. Municipal, Sr. Lorenzo
Penela, por ausencia da titular do órgano de apoio á Xunta de Goberno Local.

A Xunta de Goberno Local adopta os seguintes acordos:

1(946).- RATIFICACIÓN DA URXENCIA.
A Xunta de Goberno local ratifica a urxencia da sesión.

2(947).- PROPOSTA  DE  ALCALDÍA  PARA  A  DESIGNACIÓN  DE
REPRESENTANTES MUNICIPAIS NO CONSORCIO DO CASCO VELLO DE VIGO.
RECTIFICACIÓN ACORDO DO 21 DE AGOSTO DE 2015. 
Dáse conta da referida proposta do Excmo. Alcalde, de data 24.08.15,  que di  o
seguinte:

Como consecuencia da constitución nova Corporación xurdida das eleccións locais do 24 de
maio deste ano, a Xunta de Goberno Local do Concello de Vigo, de conformidade co sinalado no
art.127  m  da  Lei  7/1985,  reguladora  das  bases  do  réxime  local,  ten  que  resolver  sobre  o
nomeamento  de  representantes  da  Corporación  nos  órganos  colexiados  de  goberno  ou
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administración dos entes, fundacións ou sociedades, con independencia da súa natureza, nos
que participe o Concello.

En data 21 de agosto de 2015 a Xunta de Goberno local aprobou a designación de representan -
tes municipais no Consorcio do Casco Vello de Vigo. Téndose producido un erro material nos
membros nomeados compre rectificar o mesmo.

De conformidade coa normativa sinalada, esta Alcaldía somete á consideración da Xunta de Go-
berno Local a seguinte proposta coa rectificación do erro material:

Primeiro.- Nomear representes do Concello de Vigo no  Consello de Administración do
CONSORCIO CASCO VELLO DE VIGO aos seguintes concelleiros/as:

Polo Grupo municipal socialista:

D. David Regades Fernández
D. Carlos López Font

Suplente: D.Cayetano Rodríguez Escudero
Suplente: Dª Mª Isaura Abelairas Rodríguez

Polo Grupo municipal do Partido Popular:

Dª Elena Muñoz Fonteriz
Suplente: D. Diego Gago Bugarín.

Así mesmo, comunicar ao Consorcio do Casco Vello de Vigo que a competencia en materia de
Urbanismo no ámbito do Casco Vello é da concelleira de Urbanismo e Vivenda do Concello de
Vigo, Dª Mª José Caride Estévez. Suplente: Francisco Javier Pardo Espiñeira.

Segundo.- Nomear representante do Concello de Vigo no Comité Executivo do Consorcio
do Casco Vello a concelleira:

Dª. Mª José Caride Estévez
Suplente: D. Francisco Javier Pardo Espiñeira.

Terceiro.- Designar  vicepresidente do Consorcio do Casco Vello de Vigo ao concelleiro de
Fomento, Limpeza e Contratación, D. David Regades Fernández.

Cuarto.- Comunicar o presente acordo aos concelleiros designados e ao Consorcio do Casco
Vello de Vigo.

Quinto.-  O  presente  acordo  entrará  en  vigor  no  mesmo  momento  da  súa  aprobación,  sen
prexuízo da súa publicación no Boletín Oficial da Provincia, publicándose así mesmo na sede
electrónica municipal para os efectos do disposto no artigo 6 da Lei 19/2013, de 9 de decembro,
de Transparencia, Acceso á Infomación pública e Bo goberno.

Acordo
A Xunta de Goberno local aproba a precedente proposta.
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3(948).- OUTORGAMENTO  DE  COMPLEMENTO  DE  PRODUTIVIDADE  A
DIVERSOS  SERVIZOS  (POLICÍA  LOCAL  E  EXTINCIÓN  DE  INCENDIOS  E
SALVAMENTO). EXPTE. 26950/220.

Examinadas  as  actuacións  do  expediente,  visto  o  informe  de  fiscalización  do
24.08.15, dáse conta do informe-proposta da técnica de avaliación e formación de
Recursos Humanos, do 24.08.15, conformado pola xefa da Área de Réxime Interior
e  polo  concelleiro-delegado  da  Área  de  Xestión  municipal  e  persoal,  que  di  o
seguinte:

Mediante  Instrucción  de  servizo  do  Concelleiro  Delegado  de  Xestion  Municipal  de  data
11/08/2015 ordease que polo  Servizo de Recursos  Humanos  se proceda á tramitación,  con
carácter  urxente,  de  expediente  administrativo  para  o  aboamento  dun  complemento  de
productividade  polo  especial  rendemento  prestado  durante  o  ano  2014  nos  servizos  de
Cemiterios, Extinción de Incendios e Salvamento, Laboratorio Municipal e Policía Local, previa a
emisión dos correspondentes informes acreditativos que polas xefaturas dos servizos indicados
se emitan, así como a emisión dos preceptivos informes ao respecto.

En data 24/08/2015 recibense neste Servizo peticións efectuadas en informes das xefaturas dos
servizos de Policia Local (Doc 150106525) e Extinción de Incendios e Salvamento (Expediente
3982-213),  correspondentes  ao  ano  2014,  aos  efectos  de  que  se  proceda  á  emisión  dos
informes  técnicos,  informe-proposta  e  informe  preceptivo  de  fiscalización  que  procedan  nos
termos da lexislación vixente, aos efectos de someter a  aprobación na Xunta de Goberno Local
dun  complemento  de  productividade  aos  empregados  municipais  relacionados  nos  informes
indicados por servizos prestados no período temporal exposto.

No  Documento nº 150106525 do servizo da  Policia Local,  se relacionan 289 funcionarios do
Servizo da Policia Local para os cales se solicitan complementos de produtividade pola sua es-
pecial adicacion e profesionalidade demostrada no periodo xuño-setembro de 2014, según in-
forme asinado polo Intendente Xefe da Policia Local e conformado polo Concelleiro Delegado da
Area.. 

Figuran na proposta  as  persoas seguintes  que na actualidade xa non manteñen vinculo de
servizo con este Concello :

N.P. Nome Posto Importe
12440 ALONSO PIÑEIRO, JUAN POLICIA 219,4
12411 ALVAREZ VAZQUEZ, JESUS POLICIA 131,64
10346 GARCIA LOPEZ, SIRO POLICIA 362,01
14841 MARTINEZ DOMINGUEZ, Mª CARMEN POLICIA 65,82
12457 ROJO MORON, JOSE LUÍS POLICIA 329,1
79379 VILLA AGULLA, FERNANDO POLICIA 515,59
78750 DIAZ JUSTO, PEDRO MICAEL POLICIA 559,47
76472 SÁNCHEZ SÁNCHEZ, MANUEL OFICIAL 365,12
18253 VAZQUEZ MARTINEZ, MANUEL ANTONIO POLICIA 471,71
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No expediente nº 3982-213 do Servizo de Extinción de Incendios e Salvamento, asinado polo
Subxefe do Servizo e conformado polo Concelleiro Delegado da Area, se relacionan un total de
127 funcionarios do Servizo de Extinción de Incendios para os que se solicita complemento de
produtividade, polo esforzo e adicación demostrado no periodo xaneiro -decembro 2014, segun-
do  informe do Subxefe do Servizo de data 24/08/2015. dada a falta de efectivos, en funcion das
xornadas traballadas e as saidas efectuadas fora do municipio,  considerando a xefatura que
doutro xeito non resultaría posible garantir a adecuada prestación do servizo. Figuran na pro-
posta as persoas seguintes que na actualidade xa non manteñen vinculo de servizo con este
Concello :

N.P. Nome Posto Importe
20.787 FERNANDEZ FDEZ, EN-

RIQUE A.
Cond.Bomb 613,02 €

A suma das solicitudes referenciadas ascenden a un total de 213.632,70 €, unha vez desconta-
dos os importes propostos para as persoas que na actualidade xa non manteñen vinculo de ser-
vizo con este Concello.

Polo tanto, estase a falar do outorgamento dun complemento de produtividade a un total de 399
funcionarios pertecentes aos Servizos da Policia Local, (Intendentes, Inspectores Principais, Ins-
pectores, Oficias e Policias) e  Servizo de Extincion de Incendos adscrtios aos postos de Bom-
beiro, Condutor bombeiro, Cabo, Cabo codutor e Suboficial), en atención á actividade extraordi-
naria, especial rendimento e interese  co que desempeñaron as suas funcions que permitiron
prestar un servizo de calidade, socialmente satisfactorio, a través da protección e maximización
dos  intereses públicos presentes cuxa tutela ten atribuida este Concello a través dos servizos
de Policía Local, Extincion de Incendios e Salvamento e, todo elo durante o periodo comprendi-
do de xuño setembro ambos inclusive, de 2014 no caso do Servizo da Policia Local e periodo
xaneiro-decembro 2014 na proposta correspondente ao Servizo de Extincion de Incendios.

O complemento de produtividade forma parte das retribucións complementarias dos empregados
públicos, consonte ao artigo 24 da Lei 7/2007, do 12 de abril, do Estatuto Básico do Empregado
Público (EBEP).

Sen prexuízo do anterior, o réxime retributivo contemplado na Lei 7/2007, do 12 de abril, non
entrará en vigor ata a ulterior aprobación e conseguinte entrada en vigor da normativa que se
dicte en desenvolvemento lexislativo posterior  da mesma (Disposición Final Cuarta) debendo
efectuarse unha remisión normativa ao artigo 23 da Lei 30/1984, do 2 de agosto, de Medidas
para a Reforma da Función Pública, e que á súa vez ten sido expresamente derogado pola
Disposición Derogatoria Única, apartado b). Á vista do cal  debe acudirse ao preceptuado na Lei
36/2014, de 26 de decembro de Orzamentos Xerais do Estado para o ano 2015, que contempla
o complemento  de productividade como aquel  complemento  destinado a retribuir  o  especial
rendemento,  actividade  e  adicación  extraordinaria  ou  interese  ou  iniciativa  con  que  se
desempeñen os postos de traballo, consignando que cada departamento ministerial determinará
-entre  outros  aspectos-  os  criterios  de  distribución  e  de  fixación  das  contías  individuais  do
complemento de productividade dacordo coas seguintes normas:

-A valoración da productividade deberá realizarse en función das circunstancias obxectivas
relacionadas co tipo de posto de traballo e co desempeño do mesmo, e no seu caso, co
grao  de  participación  na  consecución  dos  resultados  ou  obxectivos  asignados  ao
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correspondente programa.

-En ningún caso as  contías  asignadas por  complemento de productividades durante un
período de tempo orixinarán dereitos individuais respecto das valoracións ou apreciacións
correspondentes a períodos sucesivos.

O Real Decreto 861/1986, do 25 de abril,  polo que se aproba o réxime das retribucións dos
funcionarios  da  Administración  Local  establece  no  seu  artigo  5  que  o  complemento  de
productividade está destinado a retribuir o especial rendemento, a actividade extraordinaria e o
interese e iniciativa con que o funcionario desenvolva o seu traballo. O artigo 5.2 establece que
a  apreciación da produtividade deberá facerse  en función das circunstancias obxectivas
relacionadas directamente co desenvolvemento do posto de traballo e obxectivos asociados ao
mesmo.

Polo tanto ,o complemento de produtividade configurase no ordeamento xuridico como unha
remuneración ao especial rendimento, adicacion e actividade extraordinaria , non contempladas
a través do complemento especifico e ao interese ou inicitaiva no desempeño do traballo, non
pudendo considerarse  como unha retibucion complementaria inherente a un posto de traballo.

En relación coa proposta efectuada pola Xefatura do Corpo da Policía Local,  e no marco do
ámbito  material  propio  do  Servizo  de  Recursos  Humanos,  a  funcionaria  asinante  considera
necesario  indicar  ao  órgano  municipal  competente  a  necesidade  urxente  de  proceder  á
realización dun estudio de necesidades da plantilla policial,  que permita abordar a necesaria
reforma da mesma dende unha óptica técnico-estratéxica acorde ás circunstancias, necesidades
e peculiaridades propias dunha cidade como Vigo. De xeito reiterativo, nos informes que dende
este servizo se ven emitindo a expedientes de produtividade referidos a Policia Local sinalase a
imperiosa necesidade de, previo estudo analítico dos datos, adoptar as medidas necesarias ao
obxecto de disminuir o exceso de xornada do persoal destos servizos, procedendo a realización
dun estudio dos servizos realizados nos últimos exercicios, co obxectivo que no caso do persoal
da  Policia  Local  se  ciña,  salvo  razóns  de  urxencia,  a  os  seus  propios  cometidos,  dada  a
situación en canto a efectivos na que se atopa nestes momentos. Asi mesmo e en relación aos
servizos  para  os  cales  se  solicita  o  outorgamento  dun  complemento  de  produtividade  no
presente expedinete, deberiase revisar o pacto de minimos nos servizos de Policia e Extincion
de Incenidos e Salvamento, xa que poderiase estar xerando unha importante carga en reforzos e
servizos extraordinarios en momentos nos que non é imprescindible dita presenza, estudio a
fondo dos cuadrantes e os sistemas de descanso , dar cumprimento a normativa en canto a
xornada anual,  revisión das  políticas  de reducción  de xornada anual  do persoal  funcionario,
eliminación de servicios extraordinarios non esenciais como pode ser a disminucion da policía
local en actos protocolarios ou actos non necesarios como procesions, determinados eventos
deportivos, festas populares e búsqueda de alternativas como a planificación, a potenciación do
voluntariado,  etc,  asi  como  fomentar  que   todo  o  persoal  realice  funcions  operativas  que
contribuían a disminución dos servizos extraordinarios. En particular e referente ao Servizo de
Extincion de Incendios e Salvamento considerase necesaria a realización dun estudio sobre a
organización e estructura do servizo, que permita una maior flexibilidade en canto as funcions a
desempeñar polos distintos postos, análisis dos cuadrantes e sistemas de descanso asi como
dar estricto cumprimento a normativa relativa a xornada anual.

Por  outra  banda,  as  necesidades  en  canto  a  persoal  manifestadas  nos  informes  de  ditos
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servizos pódense minorar co incremento da plantilla, en aplicación do establecido no artigo 21
da Lei 36/2014, do 26 de decembro, que contempla que:

“Oferta de Empleo Público u otro instrumento similar de gestión de la provisión de necesidades
de personal
1. A lo largo del ejercicio 2015 no se procederá, en el Sector Público delimitado en el artículo an-
terior, a excepción de las sociedades mercantiles públicas, fundaciones del sector público y con-
sorcios participados mayoritariamente por las Administraciones y Organismos que integran el
Sector Público, que se regirán por lo dispuesto en las disposiciones adicionales décima quinta,
décima sexta y décima séptima, respectivamente, de esta Ley y de los Órganos Constitucionales
del Estado, a la incorporación de nuevo personal, salvo la que pueda derivarse de la ejecución
de procesos selectivos correspondientes a Ofertas de Empleo Público de ejercicios anteriores o
de plazas de militares de Tropa y Marinería profesional necesarias para alcanzar los efectivos fi -
jados en la Disposición adicional décima cuarta.

La limitación contenida en el párrafo anterior alcanza a las plazas incursas en los procesos de
consolidación de empleo previstos en la Disposición transitoria cuarta del Estatuto Básico del
Empleado Público.

2.  Respetando,  en  todo  caso,  las  disponibilidades  presupuestarias  del  Capítulo  I  de  los
correspondientes presupuestos de gastos, la limitación contenida en el apartado anterior no será
de aplicación a los siguientes sectores y administraciones en los que la tasa de reposición se
fijará hasta un máximo del 50 por ciento:

    A) A las Administraciones Públicas con competencias educativas para el desarrollo de la Ley
Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación, en relación con la determinación del número de
plazas para el acceso a los cuerpos de funcionarios docentes.

    B) A las Administraciones Públicas con competencias sanitarias respecto de las plazas de
hospitales y centros de salud del Sistema Nacional de Salud.

    C) A las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, a aquellas Comunidades Autónomas
que cuenten con Cuerpos de Policía Autónoma propios en su territorio, y en el ámbito de la
Administración Local a las correspondientes al personal de la Policía Local, en relación con la
cobertura de las correspondientes plazas.

En el supuesto de las plazas correspondientes al personal de la policía local, se podrá alcanzar
el cien por cien de la tasa de reposición de efectivos siempre que se trate de Entidades Locales
que cumplan o no superen los límites que fije la legislación reguladora de las Haciendas Locales
o, en su caso, las Leyes de Presupuestos Generales del Estado, en materia de autorización de
operaciones de endeudamiento. Además deberán cumplir el principio de estabilidad al que se re-
fiere el artículo 11.4 de la Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad Presupuestaria y
Sostenibilidad Financiera tanto en la liquidación del presupuesto del ejercicio inmediato anterior
como en el  presupuesto vigente.  En relación con este último, la Entidad deberá adoptar  un
Acuerdo del Pleno u órgano competente en el que se solicite la reposición de las plazas vacan-
tes y en el que se ponga de manifiesto que aplicando esta medida no se pone en riesgo el cum-
plimiento del objetivo de estabilidad presupuestaria. Lo indicado en el presente párrafo deberá

S.ext.urx. 24.08.15



ser acreditado por la correspondiente Entidad Local ante el Ministerio de Hacienda y Administra-
ciones Públicas, previamente a la aprobación de la convocatoria de plazas.”

O incremento do número de efectivos en plantilla permitiría reorganizar a prestación do servizo
de tal manera que nos supostos de puntas de traballo ou incremento puntual das necesidades
de efectivos e/ou demáis imprevistos que podan xenerarse existan efectivos plenamente dispoñi-
bles sen necesidade de acudir  a realizacion de exceso de xornada,  o  cal,  dende a estricta
perspectiva da garantía da seguridade e saúde laboral contemplada como obriga da Administra-
ción Pública – na súa condición de empregadora- na Lei 31/1995, do 8 de novembro, de Preven-
ción de Riscos Laborais, sen dúbida renundará na melloría na prestación do servizo.

Os incentivos ao rendemento,  ao estar cuantificados en función dun rendimiento superior  ao
normal no traballo e destinado a retribuir o especial rendemento, a actividade extraordinaria e o
interese  ou  inicitaiva  con  que  o  funcionario  desempeñe  o  seu  traballo,  corresponde  a  sua
cuantificacion en atención a ese superior rendimento e ao grado de participación na consecución
de resultados sendo un complemento retributivo que depende da forma, eficacia e empeño que
cada funcionario mostre no exercicio do seu posto de traballo,  tendo carácter personalista e
subxectivo  e  non  consolidable  individualmente.  Asi,  a  sua  asignación  debe  realizarse  en
atención  a circunstancias  variables  no  tempo,  o  que implica  que non existe  dereito  ao seu
mantemento no tempo e incompatible coa ausencia do posto de traballo, condicións que solo
poden  darse  cando  o  funcionario  preste  efectivamente  o  seus  servizos  e  o  faga  a  pleno
rendemento, factores relacionadas directamente coa presencia do funcionario no seu posto de
traballo e o cumprimento das suas prestacions. Cabe salientar a imposibilidade de comprobación
si o persoal que figura no listado que se inclue no documento 150106525, correspondente ao
Servizo da Policia Local  disfrutou de vacacions, permisos, etc, datos estes ultimos dos que no
se dispón no Servizo de Recursos Humanos, polo que seria necesario a sua comprobacion..

Por outra banda, as vixentes Instruccións sobre plantilla e Relacion de Postos de Traballo do
persoal ao servizo da Corporación e dos seus Organismos Autónomos  anexas á Relación de
Postos de Traballo do Concello de Vigo contemplan expresamente na Instrucción Terceira que:

“Con cargo ao Complemento de Productividade retribuirase única e exclusivamente a aqueles
funcionarios nos que concurran circunstancias excepcionais na prestación dos seus servizos, tales
como  o  especial  rendemento  e  a  actividade  extraordinaria  e  o  interese  e  iniciativa  co  que
desempeña as súas funcións. 

A Xunta de Goberno establecerá no exercicio das suas competencias,  atribuidas  polo artigo
127.1.h) da Lei 7/1985, do 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local, os parámetros
obxectivos de asignación de complementos de productividade que considere, tendo en conta os
seguintes criterios:

O complemento de productividade establecerase orixinado única e exclusivamente por:

Aumento  de volumen de traballo  nas tarefas  asignadas ao posto de traballo  ocasionado por
razóns coxunturales debidamente xustificadas.
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Asignación  de  novas  tarefas  ao  posto  de  traballo  motivadas  polo  incremento  da  actividade
municipal e formalmente encomendadas polo organo competente. 

Rendemento extraordinario e correcto desempeño do traballador no desempeño das actividades,
cometidos e responsabilidades encomendadas ao posto de traballo adscrito.

Será  estimado  mediante  informe  pormenorizado  do  resposable  do  servizo,  unidade  ou
departamento de adscripción, no que se especifique a cantidade do traballo realizado con arranxo
aos principais  indicadores do contido funcional  do seu posto e,  a eficacia,  calidade,  logro de
resultados,  tempo  de  traballo  adicional  e  disponibilidade  do  traballo  e,  deberá  contar  coa
conformidade do concelleiro delegado correspondente, 

A Xunta de Goberno Local,  en acordo de data 20/06/2014 , aprobou as “INSTRUCIÓNS EN
MATERIA  DE  PLANIFICACIÓN  E  XESTIÓN  DE  RECURSOS  HUMANOS  DERIVADAS  DA
APLICACIÓN DAS PREVISIÓNS CONTIDAS NA LEI 27/2013, DO 27 DE DECEMBRO (LRSAL),
LEI 5/2014, DO 27 DE MAIO E LEI DE ORZAMENTOS XERAIS DO ESTADO PARA O ANO
2014. (EXPTE. 25068/220),  na cal se estableceu, entre outros aspectos, a determinación dos
sectores ou servizos prioritarios no ámbito da Administración Municipal de Vigo, xunto con outros
aspectos relativos á xestión das retribucións  complementarias non fixas nin periódicas (gratifica-
cións por servizos extraordinarios e productividade) e na contención do gasto.
Asi  mesmo,  en sesion de data  29/08/2014,  se acorda a “MODIFICACIÓN PUNTUAL DAS
INSTRUCIÓNS EN MATERIA DE PLANIFICACIÓN E XESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS
DERIVADAS DA LRSAL E LEI  AUTONÓMICA 5/2014,  DO 27 DE MAIO,  EN CANTO AO
LÍMITE  DE GASTO EN CONCEPTO DE PRODUTIVIDADE E GRATIFICACIÓNS.  EXPTE.
25571/220, autorizando o incremento do límite de gasto en concepto d eproductividade, en
armonía co establecido nas Bases de Execución dos Orzamentos Municipais para o exercicio
2014 e vixentes na actualidade..

En consecuencia,  calquera  proposta  de  outorgamento  de  complementos  retributivos  que  se
devenguen en concepto de productividade deberán respectar, inxecusablemente, os límites ao
incremento  das  retribucións  establecidos  na  lexislación  vixente,  que  inclúe  as  limitacións
establecidas  pola  Lei  Orgánica  2/2012,  do  17  de  abril,  de  Estabilidade  Orzamentaria  e
Sostibilidade Financeira en canto ao teito de gasto nas entidades locais e demáis aspectos que
afecten á xestión económica e orzamentaria da Entidade Local.

Nas  propostas  contidas  no  expedente  3982-213  (Extincion  de  Incendios  e  Salvamento)  e
documento 150106525 (Policia Local) figuran como criterio na asignacion dos complementos de
produtividade propostos a cada un dos funcionarios que se relacionan no informe, no caso do
servizo de Extincion de Incendios e Salvamento o numero de xornadas traballadas e as saidas
efcetuadas por cada un dos funcionarios propostos fora do municipio. No caso do Servizo da
Policia Local utilizase como criterio de asignacion do complemento de produtividade o numero
de  xornadas  traballadas  no  periodo  referenciado  e  a  participacion  de  cada  un  deles  no
desempeño das funcions do servizo,  realizándose a asignación das cantidades propostas en
ambos casos, en función das categorías profesionais  dos funcionarios.

Entendese que as  circunstancias  coxunturais  e  excepcionais  na  prestación  dos  seus servizos
reflexadas nas actuacións levadas a cabo polo persoal  proposto dos servizos de Extincion de

S.ext.urx. 24.08.15



Incendios e Salvamento e Policia Local  no periodo xaneiro- decemebro 2014 no primeiro caso e
xuño-setembro  2014  no segundo,   en  canto  ao  aumento  do  volumen  de traballo  nas  tarefas
asignadas aos distintos postos, a actividade extraordinária e o interese e iniciativa con que estiveron
a desempeñar os funcionários propostos as suas funcions asi como o seu grao de participacion no
desempeño das funcions asignadas a cada un dos servizos, son o orixe do  especial rendemento
dos funcionarios..

O artigo 25, apartado 2 da Lei 7/1985, do 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local, se-
gún redaccion dada no artigo primeiro da lei 27/2013, 27 dicembro, de racionalización e sosteni-
bilidade da Administración Local, atribúen aos concellos o exercicio obrigatorio dunha serie de
competencias propias, preceptuando que:

“El  Municipio  ejercerá  en  todo  caso,  como  competencias  propias,  en  los  términos  de  la
legislación del Estado y de las Comunidades Autónomas, en las siguientes materias: 
/..../
f) Policía local, protección civil, prevención y extinción de incendios. 
/.../
j) Protección de la salubridad pública. 
/..../
k) Cementerios y actividades funerarias. 

Non debe  obviarse,  dende  esta  perspectiva,  que a  Xunta  de  Goberno  Local,  nos  anteditos
acordos de data 20/06/2014 e 29/08/2014, acordou definir  como servizos públicos esenciais,
entre  outras  categorías  de  servizos,  aqueles  que  se  corresponden  coas  competencias
municipais obrigatorias e servizos mínimos esenciais de necesaria prestación polas Entidades
Locais. Por tanto, enténdese que o sustento legal da procedencia na prestación de servizos está
plenamente  xustificada  dende  a  óptica  do  marco  legal  competencial  actualmente  vixente;  a
maiores,  está  acreditada  a  efectiva  realización  dos  mesmos  por  parte  das  xefaturas
correspondentes, tal e como pode observarse nos informes dos diferentes servizos indicados.

Os  devengos  obxecto  do  presente  expediente  derivan  das  circunstancias  expresadas  nos
informes asinados polas Xefaturas dos Servizos podendo afirmar que ditos devengos atopan o
seu  axuste  normativo,  en  canto  ao  soporte  regulamentario  dos  supostos  de  devengo,  nas
vixentes Instruccións sobre plantilla  e cadro de persoal  orzamentario,  anexas á vixente RPT
anteriormente transcritas.

Dacordo ao recollido nestas Instrucciones, calquera productividade que non teña causa nestas
ou no Acordo Regulador vixente, requerirá a previa determinación dos criterios obxectivos de
asignación  pola  Xunta  de  Goberno  Local,  a  proposta  debidamente  xustificada  da  Área  ou
Servizo  correspondente  que  acredite  a  necesidade  e  procedencia  da  súa  aprobación.  A
asignación individualizada do complemento de productividade deberá ser sometida a debate da
Xunta de Goberno Local unha vez aprobados os criterios citados.

.Segundo informes de data 24/08/2015, proponse polas Xefaturas do servizo, responsables da
avaliación do rendemento dos efectivos ao seu cargo e o grado de participación de cada un dos
funcionarios propostos  no desenvolvemento das funcions  do servizo,  a traves da ampliación
voluntaria da sua xornada de traballo,  a un total de 403 efectivos, eliminandose  da proposta
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aqueles que a data de hoxe non están a prestar os seus servizos neste Concello, ben por baixa
por  xubilacions  ou declaracions  de incapacidade laboral  permanenteben por estar  prestando
servizo noutros Concellos en comisión de servizos.
Ditos criterios concretanse en:
-reasignación de cargas de traballo derivada da insuficiencia de efectivos asignados ao servizo.
-ausencia de cobertura das prazas vacantes existentes durante o período2013 e 2014.
-necesidade da garantía da debida prestación do servizo no ámbito do termo municipal de Vigo e
en cooperación con diferentes termos municipais do entorno.

En identica liña, e dado que as xefaturas dos servizos toman como referencia para o cálculo
obxectivo do importe dos complementos de productividade a aboar o importe do valor hora de
cada posto de traballo de destino dos efectivos propostos, debe indicarse que a dita referencia
atopa encadre no previsto no artigo 23 do vixente Acordo regulador das condicións económicas
e sociais do persoal ao servizo do Concello de Vigo, en canto ao prezo do valor hora.

A proposta económica do presente expediente por importe de 213.632,70 € aboaríase con cargo
a aplicación orzamentaria 920.150.0000 “Produtividade” do vixente orzamento prorrogado.

Debe considerarse especialmente, tanto por parte da Xunta de Goberno Local como polo órgano
responsable do asesoramento xurídico á mesma, o marco legal de excepcionalidade actualmen-
te vixente en materia de gastos de persoal ao servizo do sector público, xa sinalado anteriormen-
te.

En consecuencia, por parte do Servizo de Recursos Humanos estímase oportuno deixar cons-
tancia expresa de que unha eventual proposta de acordo favorable asínase sempre en tanto en
canto a mesma respete os límites legais e orzamentarios contidos na normativa invocada e acor-
dos municipais de referencia, 

Resulta necesaria a previa e preceptiva fiscalización do gasto que pola Intervención Xeral Muni -
cipal se efectúe, de conformidade co disposto nos artigos 213 a 222 do Real Decreto Lexislativo
2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o Texto Refundido da Lei de Facendas Locais, e co-
rrespondentes bases de execución dos Orzamentos Municipais vixentes; informe nos termos e
condicións do cal efectúase calquera eventual proposta de gasto, e que deberá aterse aos lími-
tes que se establezan no mesmo. En calquera caso, a imputación orzamentaria  do gasto deberá
efectuarse con cargo á aplicación 922.0150.00.00- “Productividade”.

En consecuencia,  e á vista da motivación  exposta;  vistas as competencias que en canto á
xestión económica do persoal municipal e á aprobación das retribucións do mesmo atribúe o
artigo 127.1, apartados g) e h) á Xunta de Goberno Local, sométese á súa consideración, se
procede  e  coa  conformidade  do  Sr.  Concelleiro-delegado  da  Área  de  Xestión  Municipal,  a
aprobación da seguinte PROPOSTA DE ACORDO:

"PRIMEIRO.- Aprobar como criterios obxectivos para o outorgamento duncomplemento retributi-
vo de productividade aos servizos da Policía Local e Extinción de Incendios e Salvamento,os cri-
terios que seguidamente se indican: 
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-reasignación de cargas de traballo derivada da insuficiencia de efectivos asignados ao servizo.
-ausencia de cobertura das prazas vacantes existentes durante o período2013 e 2014.
-necesidade da garantía da debida prestación do servizo no ámbito do termo municipal de Vigo e
en cooperación con diferentes termos municipais do entorno.

SEGUNDO.- Aprobar, como referencia para o cálculo obxectivo do importe dos complementos
de productividade a aboar, o importe do valor hora de cada posto de traballo de destino dos
efectivos propostos nos informes das xefaturas dos servizos/unidades, nos termos do previsto
no artigo 23 do vixente Acordo regulador das condicións económicas e sociais dospersoal ao
servizo do Concello de Vigo.

TERCEIRO.-  Acordar  o  outorgamento  dun  complemento  retributivo  de  productividade  aos
efectivos que realizaron os servizos indicados con especial adicación, rendemento e interese
acreditados e propostos no informes dos servizos de Policia Local (,Doc 150106525) e Extinción
de Incendios e Salvamento (Expediente 3982-213), correspondentes ao periodo xuño-setembro
2014 no caso da Policia Local e xaneiro-decembro 2014 no caso do Servizo de Extincion de
Incendios  e Salvamento,  nos termos  das vixentes  Instruccións  sobre plantilla  e  Relacion  de
Postos de Traballo do persoal ao servizo da Corporación e dos seus Organismos Autónomos, e
consecuentemente dispoñer  o aboamento do importe de  213.632,70 €,  en tal  concepto,  aos
empregados  municipais  que  figuran  na  relación  contida  no  Anexo  I  –e  que  forma  parte
inseparable do presente acordo-, en relación que comeza por ABALDE CASANOVA, JESÚS
IVÁN,  e  remata  por  VIVERO  MIJARES,  JUAN  GUILLERMO,  segundo  os  criterios  e  polos
importes  contidos  nos  informes  dos  servizos,  outorgamento  que  realizarase  con  cargo  á
aplicación  orzamentaria  920.0150.00.00-  “Productividade”,  nos  termos  do   informe  de
fiscalización que pola Intervención Xeral se emita. 

CUARTO.- Lembrar, en aplicación do RD 861/1986, do 25 de abril, que en ningún caso as con-
tías asignadas por complemento de productividade durante un período de tempo orixinarán nin-
gún tipo de dereito individual respecto ás valoracións ou apreciacións correspondentes a perío-
dos sucesivos, sendo as contías que perciba cada funcionario por este concepto de coñecemen-
to público, tanto dos demáis funcionarios da Corporación como dos representantes sindicais.

Notifiquese o presente acordo ás xefaturas dos servizos/unidades solicitantes, Xefatura do Cor-
po da Policía Local, Concellerías-delegadas das Áreas correspondentes, Intervención Xeral Mu-
nicipal,  Tesourería  Municipal  (Negociado de Nóminas) e Comité de Persoal  do Concello  aos
efectos oportunos”.

Contra o presente acordo poderase interpoñer recurso potestativo de reposición no prazo de 1
mes contado dende o seguinte ao da súa notificación ou publicación, ou ben recurso contencio-
so-administrativo no prazo de 2 meses contados dende o seguinte ao da notificación do acto ad-
ministrativo que poña fin á vía administrativa, nos supostos, termos e condicións do previsto nos
artigos 8, 25 e 46 da Lei 29/1998, do 13 de xullo, Reguladora da Xurisdicción Contencioso-Admi-
nistrativa, sen prexuizo de calquera outro que se estime procedente en Dereito.

Anexo I
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N.P. Nome Posto Importe
78129 ABALDE CASANOVA, JESÚS IVÁN POLICIA 471,71 €
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N.P. Nome Posto Importe
14315 ABALLE GONZALEZ, MANUEL POLICIA 372,98 €
14.692 ABREU TORRES. JOAQUIN BOMBEIRO 846,85 €
80597 AGAHWA MARTÍNEZ, CELINA POLICIA 460,74 €
18282 AGUADO TABOADA, MANUEL FERNANDO OFICIAL 376,53 €
16.509 AGUIRRE  RODRIGUEZ, MANUEL BOMBEIRO 1.029,23 €
78743 AIRABELLA MARRA, FRANCISCO JOSE POLICIA 340,07 €
14.060 ALONSO ABALDE, MANUEL BOMBEIRO 975,06 €
81.950 ALONSO BARCIA, RUBEN BOMBEIRO 975,06 €
21137 ALONSO CARIDE, CONSTANTE POLICIA 460,74 €
20.592 ALONSO COVELO, VICENTE CABO.BOM 1.017,18 €
79364 ALONSO DUARTE, DAVID POLICIA 493,65 €
23047 ALONSO IGLESIAS, MANUEL POLICIA 449,77 €
22310 ALONSO IGLESIAS, MARIANO POLICIA 482,68 €
14255 ALONSO MOREIRA, JOSE LUÍS POLICIA 603,35 €
18218 ALONSO RODRIGUEZ, JUAN PABLO POLICIA 614,32 €
22480 ALONSO VILA, ANGEL LUÍS POLICIA 351,04 €
20.801 ALONSO VILLAR, JUSTO CABO.BOM 113,02 €
20.600 ALVAREZ DIAZ, JOSE ANTONIO BOMBEIRO 758,38 €
15906 ALVAREZ DOMINGUEZ, JOSE MARIA INSPECTOR 594,09 €
21090 ALVAREZ DOMINGUEZ, MARIA JOSÉ POLICIA 416,86 €
76473 ALVAREZ FERREIRA, FRANCISCO JAVIER INSPECTOR 565,11 €
78744 ALVAREZ GARCIA, JAVIER POLICIA 427,83 €
80590 ÁLVAREZ PENA, MARÍA POLICIA 416,86 €
80.562 ALVAREZ SALGUEIRO, DAVID BOMBEIRO 920,89 €
20.920 ALVAREZ TORRES, ROGELIO BOMBEIRO 535,22 €
17.153 ALVES DIZ, MIGUEL COND.BOMB 975,06 €
14396 AMOEDO BLANCO, JOSE MANUEL OFICIAL 707,42 €
79103 ANTEPAZO BRUN, PABLO POLICIA 427,83 €
78.782 APARICIO GONZALEZ, VICENTE BOMBEIRO 975,06 €
23886 ARAUJO SANCHEZ, ANGELES Mª POLICIA 383,95 €
77022 ARBONES LAGO, GUILLERMO POLICIA 405,89 €
78745 ARGIBAY CUSI, DIEGO POLICIA 131,64 €
21456 AVENDAÑO OTERO, BIENVENIDO POLICIA 548,50 €
14976 BARCIELA FERNANDEZ, DORINDA POLICIA 493,65 €
77044 BARCIELA RIVERA, MANUEL POLICIA 329,10 €
79355 BARROSO PARADA, SANTIAGO POLICIA 372,98 €
79373 BASTOS BASOA, ESTEBAN POLICIA 340,07 €
17029 BASTOS GARCIA, JOSE MANUEL POLICIA 296,19 €
14344 BASTOS RODRIGUEZ, FERNANDO POLICIA 274,25 €
12144 BELLO ROCA, JOSE MARIA POLICIA 504,62 €
79381 BERGES MARTINEZ, PABLO POLICIA 274,25 €
12664 BERNARDEZ PEREZ, SERAFIN POLICIA 570,44 €
80596 BLANCO PÉREZ, JOAQUÍN POLICIA 372,98 €
16886 BLAS FONDOS, JOSE LUÍS OFICIAL 422,17 €
17176 BORRAJO RODRIGUEZ, ADOLFO POLICIA 372,98 €
81931 BOSQUE RODRIGUEZ, JOSE MANUEL DEL POLICIA 482,68 €
16975 BOSQUE ZAPATA, JOSE MANUEL DEL INSPECTOR 782,46 €
14284 BOUZAS NOVAS, JOSÉ INSPECTOR 434,70 €
13899 BYEBIO HEREDIA , MANUEL COND.BOMB 975,06 €
80580 BUENO ALONSO, ABEL POLICIA 537,53 €
79109 BUGALLO CORRALES, JOSÉ ELÍAS POLICIA 383,95 €
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N.P. Nome Posto Importe
20818 CABALEIRO BESADA , ALFREDO CABO.BOM 960,67 €
81.945 CABALEIRO NOVELLE, DANIEL BOMBEIRO 866,72 €
81.958 CABALEIRO NOVELLE, MIGUEL A. COND.BOMB 975,06 €
80.561 CABALEIRO RODRIGUEZ, DAVID BOMBEIRO 650,04 €
16001 CABALEIRO VIDAL, MARIO POLICIA 449,77 €
14.686 CALADO GARCIA-SANTAMARINA, VICENTE BOMBEIRO 741,23 €
79361 CALDAS BLANCO, MARCELO POLICIA 559,47 €
79.383 CALVAR RIOS, MOISES COND.BOMB 812,55 €
77017 CALVO DIAZ, SANTIAGO POLICIA 372,98 €
79119 CALVO ESTÉVEZ, DAVID POLICIA 296,19 €
78746 CAMAÑO MENDUIÑA, MANUEL POLICIA 581,41 €
78747 CAMPOS CEREIJO, DAVID POLICIA 340,07 €
79375 CAMPOS FERNANDEZ, ENRIQUE POLICIA 405,89 €
81.952 CAMPOS IGLESIAS DAVID BOMBEIRO 866,72 €
18313 CAMPOS IGLESIAS, ENRIQUE POLICIA 307,16 €
18320 CARBALLO ACUÑA, ALBERTO INTENDENTE 1.162,29 €
77815 CARBALLO ACUÑA, FRANCISCO JAVIER INSPECTOR PRINCIPAL 458,18 €
21.491 CARBALLO LEIROS, JOSE BOMBEIRO 650,04 €
18224 CARDOSO REGUEIRO, MIGUEL ANGEL POLICIA 482,68 €
20.824 CARIDE GRANDAL  J.ANTONIO BOMBEIRO 650,04 €
20.994 CARIDE GRANDAL, J. LUIS BOMBEIRO 650,04 €
78133 CARNERO DÍAZ, LUÍS ALBERTO POLICIA 449,77 €
20.830 CARRIL COMESAÑA, JOSE M. BOMBEIRO 650,04 €
78748 CASAL CASAS, ANGEL POLICIA 329,10 €
14.657 CASALDERREY SANMARTIN, EDUARDO BOMBEIRO 704,21 €
23060 CASAS ALDEREGUIA, JOSE Mª POLICIA 548,50 €
21545 CASAS GONZALEZ, CESAR POLICIA 416,86 €
77035 CASTANEDO EXPOSITO, FRANCISCO POLICIA 526,56 €
78.776 CASTIÑEIRAS BUJAN, ADRIAN DIEGO COND.BOMB 650,04 €
18342 CASTIÑEIRAS CORTIÑAS, ALVARO POLICIA 383,95 €
81922 CASTRO COSTAS, JUAN MANUEL POLICIA 351,04 €
80601 CASTRO DELGADO, JUAN POLICIA 285,22 €
79374 CASTRO LOPEZ, JOSE ANTONIO POLICIA 351,04 €
78.779 CASTRO MERA CARLOS BOMBEIRO 1.029,23 €
14373 CAYETANO NAVARRO, ALVARO MIGUEL POLICIA 372,98 €
76.515 CENTENO MOLARES, JOSE CARLOS COND.BOMB 920,89 €
21120 CHAMORRO GONZALEZ, JOSE M. POLICIA 515,59 €
77019 CHANTADA ABOLLO, RAMÓN POLICIA 186,49 €
81926 CHORÉN PÉREZ, JACOBO POLICIA 438,80 €
22.600 COLLAZO REGUEIRO,JOSE RAMON BOMBEIRO 595,87 €
81960 COLMENERO DE LA TORRE, LUÍS POLICIA 537,53 €
80577 COMESAÑA BARREIRO, JOSÉ MATÍAS POLICIA 625,29 €
81932 COMESAÑA ROSENDE, JORGE ENRIQUE POLICIA 394,92 €
14172 CONCHA SAGARRA, LUÍS ANTONIO POLICIA 351,04 €
16.426 CONDE CABALEIRO,MANUEL BOMBEIRO 812,55 €
22295 CONDE FERNANDEZ, JOSE CARLOS POLICIA 164,55 €
22250 CONDE VAZQUEZ, MANUEL POLICIA 559,47 €
79377 CORRAL MOLDES, RUBEN POLICIA 471,71 €
20.617 COSTA RIVAS,JOSE BOMBEIRO 1.029,23 €
20.971 COSTA RIVERO, JOSE MANUEL   BOMBEIRO 975,06 €
80599 COSTAL GONZÁLEZ, DIEGO POLICIA 570,44 €
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N.P. Nome Posto Importe
22243 COSTAS ARAN, JUAN POLICIA 559,47 €
76480 COSTAS BASTOS, ALEJANDRO POLICIA 515,59 €
14.717 COSTAS MARCOS, JESUS BOMBEIRO 758,38 €
76475 COSTAS PEREZ, DAVID OFICIAL 353,71 €
78135 COSTAS PÉREZ, RUBÉN CARLOS POLICIA 471,71 €
20.623 COSTAS TABOAS , J.ALBERTO BOMBEIRO 704,21 €
22272 COUSIÑO SENDIN, JOSE MANUEL POLICIA 482,68 €
18454 COUSIÑO SENDIN, RAMÓN POLICIA 383,95 €
78749 COVELO COSTAS, JUAN MIGUEL POLICIA 351,04 €
81925 CUESTA AIACHI, JOSE POLICIA 405,89 €
77037 DAVILA ALVAREZ, ALFREDO POLICIA 372,98 €
16.811 DE NOVOA SEIJO, MANUEL VICENTE BOMBEIRO 975,06 €
81.948 DE SOUSA DIAZ BRUNO BOMBEIRO 975,06 €
20.988 DIAS DE LA IGLESIA ,EMILIO BOMBEIRO 1.029,23 €
77018 DIEGUEZ RAPOSEIRAS, JORGE GILBERTO POLICIA 515,59 €
18448 DIOS COSTAS, MIGUEL ANGEL DE POLICIA 471,71 €
77026 DOMINGUEZ ALONSO, FRANCISCO OFICIAL 559,09 €
14812 DOMINGUEZ COSTA, SEVERINO POLICIA 329,10 €
78137 DOMINGUEZ VÁZQUEZ, DANIEL JOSE MANUEL POLICIA 427,83 €
22303 DOMINGUEZ VILA, VICENTE POLICIA 471,71 €
20.882 EGUIA  LOUZAN, MARCOS BOMBEIRO 812,55 €
78751 EIREOS MOREIRA, ESTANISLAO POLICIA 219,40 €
79113 EIREOS MOREIRA, LUCAS POLICIA 120,67 €
79348 EIRIZ DE VICENTE, ROLANDO JOSE POLICIA 471,71 €
14203 ESTEVEZ ALBELA, JOSE MANUEL OFICIAL 387,94 €
20.847 ESTEVEZ ALVAREZ ,ROBERTO BOMBEIRO 812,55 €
18.508 FERNANDEZ CABALEIRO, JOSE LUIS CABO.BOM 734,63 €
78.780 FERNANDEZ COSTA, GERARDO BOMBEIRO 650,04 €
14195 FERNANDEZ COSTAS, Mª MERCEDES POLICIA 416,86 €
23076 FERNANDEZ ESTEVEZ, SEBASTIAN POLICIA 340,07 €
18.514 FERNANDEZ FDEZ, JUAN LUIS BOMBEIRO 920,89 €
79115 FERNÁNDEZ GONZÁLEZ, DAVID POLICIA 449,77 €
18419 FERNANDEZ IGLESIAS, ROBERTO POLICIA 537,53 €
79.347 FERNÁNDEZ LEMOS, DAVID ANTONIO BOMBEIRO 812,55 €
79.040 FERNANDEZ LODEIRO, EMILIO COND.BOMB 866,72 €
77028 FERNANDEZ LOPEZ, DAVID POLICIA 372,98 €
23969 FERNANDEZ OSORIO, FRANCISCO JAVIER POLICIA 241,34 €
16870 FERNANDEZ PENA, MIGUEL ANGEL POLICIA 120,67 €
16857 FERNANDEZ RIOS, JAIME POLICIA 548,50 €
81.955 FERNANDEZ RODRIGUEZ PABLO COND.BOMB 650,04 €
79.346 FERNÁNDEZ SENDÍN, PABLO BOMBEIRO 812,55 €
16969 FERNANDEZ SOTELO, JUAN RAMÓN OFICIAL 125,51 €
16946 FILGUEIRA CORREA, FRANCISCO JOSE POLICIA 329,10 €
79.345 FONTELA GÓMEZ, ANTONIO BOMBEIRO 704,21 €
16930 FORJANES ALONSO, ANTONIO POLICIA 515,59 €
76470 FREIRE ESTEVEZ, ALBERTO INSPECTOR PRINCIPAL 428,62 €
14226 FUENTE VILLANUEVA, JOSE A. DE LA POLICIA 460,74 €
78.777 FUENTES DOMINGUEZ, JOAQUIN CABO.BOM 1.017,18 €
76471 FUENTES SANCHEZ, JESUS POLICIA 87,76 €
79382 FUERTES SANCHEZ, JESUS POLICIA 471,71 €
79351 GALLEGO LORENZO, OSCAR POLICIA 559,47 €
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N.P. Nome Posto Importe
78752 GARCIA CARIDE, RUBEN POLICIA 405,89 €
79384 GARCIA GIL, ALBERTO POLICIA 625,29 €
20.630 GARCIA GONZALEZ ,PERFECTO BOMBEIRO 535,22 €
78753 GARCIA GONZALEZ, DAVID POLICIA 482,68 €
76.518 GARCIA PONTES, IGNACIO COND.BOMB 650,04 €
80595 GARCÍA RODRÍGUEZ, ENRIQUE POLICIA 614,32 €
21048 GARCIA SILVA, ENRIQUE INSPECTOR 550,62 €
76478 GARCÍA VEIRO, JOSÉ ARMANDO OFICIAL 353,71 €
23.580 GARRIDO PEREZ, EUGENIO BOMBEIRO 758,38 €
18158 GARRIDO RODRIGUEZ, JOSE POLICIA 120,67 €
16774 GIL DOMINGUEZ, FRANCISCO  A. INSPECTOR 478,17 €
81929 GIL FERNANDEZ, JOSE RUBEN POLICIA 449,77 €
18164 GIL GREGORIO, JUAN ANTONIO POLICIA 383,95 €
81.047 GOMEZ CHOREN RICARDO BOMBEIRO 975,06 €
81965 GOMEZ FERREIRA, FERNANDO POLICIA 537,53 €
20.942 GOMEZ MOURE, JUAN CARLOS BOMBEIRO 595,87 €
81919 GONZALEZ ACEA, ABRAHAM POLICIA 504,62 €
23082 GONZALEZ ARIAS, ANTONIO POLICIA 394,92 €
81.949 GONZALEZ CAMPOS SERGIO BOMBEIRO 866,72 €
80593 GONZÁLEZ CASTILLO, JESÚS MARCO POLICIA 493,65 €
77023 GONZALEZ FERNANDEZ, PABLO JOSÉ POLICIA 340,07 €
21025 GONZALEZ GARCIA, KATIA MARIA POLICIA 394,92 €
16834 GONZALEZ GARCIA, MANUEL POLICIA 383,95 €
14150 GONZALEZ GARRIDO, ANTONIO POLICIA 362,01 €
14350 GONZALEZ GONZALEZ, MANUEL POLICIA 614,32 €
15.705 GONZALEZ PEREIRA, CARLOS BOMBEIRO 650,04 €
21.002 GONZALEZ PEREIRA, PABLO COND.BOMB 704,21 €
78755 GONZALEZ POSADA, LUÍS POLICIA 526,56 €
79.342 GONZÁLEZ RIVEIRO, JORGE COND.BOMB 812,55 €
80.559 GONZALEZ RIVEIRO., DAVID COND.BOMB 866,72 €
14835 GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, MIGUEL JOSE POLICIA 394,92 €
78132 GONZÁLEZ SUÁREZ, CÉSAR POLICIA 372,98 €
76.516 GONZALEZ UCLES, MIGUEL COND.BOMB 433,36 €
79110 GONZÁLEZ VÁZQUEZ, JORGE POLICIA 274,25 €
79356 GREGORIO SELAS, MIGUEL POLICIA 471,71 €
20.876 GROSSI MARTINEZ ,FERNANDO BOMBEIRO 812,55 €
16.515 GUARDADO SOAGE, MANUEL BOMBEIRO 866,72 €
80592 GUEDELLA FERNÁNDEZ, ANTONIO POLICIA 537,53 €
16923 GUEDELLA GOMEZ, FRANCISCO POLICIA 559,47 €
12606 GUENAGA CANO, JUAN RAMÓN POLICIA 482,68 €
81.951 GUERRA COLMENERO DENNIS BOMBEIRO 866,72 €
80585 GUTIERREZ GIMENEZ, BRAULIO POLICIA 614,32 €
17064 HERMIDA ARAUJO, ADOLFO POLICIA 603,35 €
15728 HERRERA OYA, EMILIO RAFAEL INSPECTOR 391,23 €
15.562 IGLESIAS COMESAÑA, GUILLERMO COND.BOMB 758,38 €
16892 IGLESIAS COSTAS, FRANCISCO POLICIA 504,62 €
14960 IGLESIAS FERNANDEZ, CARLOS POLICIA 274,25 €
20.646 IGLESIAS LAMEIRO ,ANGEL BOMBEIRO 595,87 €
80594 IGLESIAS MELEIRO, RUBÉN POLICIA 164,55 €
81.953 IGLESIAS OLMEDO LUCAS BOMBEIRO 920,89 €
80583 IGLESIAS RODRÍGUEZ, UNAY POLICIA 372,98 €
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79.341 ILLAN LOMBAO, JUAN CARLOS CABO.BOM 904,16 €
17.561 JARDON LOSADA, SATURNINO COND.BOMB 920,89 €
12641 JIMENEZ ALVARADO, JAVIER POLICIA 504,62 €
23099 JORGE GARCIA, JAVIER POLICIA 460,74 €
78756 JUNCAL LAGOA, MIGUEL ANGEL POLICIA 131,64 €
18460 JUSTE IGLESIAS, ANTONIO POLICIA 208,43 €
14404 LEDO SOBRADO, MARINA POLICIA 329,10 €
22289 LEIROS ORGE, CARLOS OFICIAL 536,27 €
78282 LEMOS MARTÍNEZ, DAVID POLICIA 329,10 €
78758 LEMOS MARTINEZ, JESUS POLICIA 405,89 €
18371 LOIRA SOTELO, MANUEL POLICIA 351,04 €
12523 LÓPEZ ALVAREZ, JAVIER INSPECTOR 362,25 €
18394 LOPEZ BURGO, JUAN CARLOS POLICIA 449,77 €
14.090 LOPEZ LANDESA, FELIX CABO.BOM 904,16 €
78759 LOPEZ REIS, DIEGO POLICIA 394,92 €
22384 LOPEZ REY, GERARDO JOSE OFICIAL 422,17 €
20.853 LOPEZ RIOCABO ,JESUS CABO.BOM 678,12 €
16.461 LOPEZ RODRIGUEZ, A. BENIGNO BOMBEIRO 975,06 €
76.514 LOPEZ RODRIGUEZ, MANUEL BOMBEIRO 650,04 €
79359 LOPEZ SANTANA, ANTONIO JOSE OFICIAL 444,99 €
81.957 LOPEZ VAZQUEZ DAVID COND.BOMB 1.029,23 €
78760 LORENZO ALONSO, ROBERTO POLICIA 482,68 €
23107 LORENZO CAMPO, Mª ISABEL POLICIA 372,98 €
79120 MACEIRA ACUÑA, JUAN CARLOS POLICIA 493,65 €
18230 MAGALLANES OLMIGOS, JUAN MIGUEL POLICIA 351,04 €
78762 MALLO ESTEVEZ, JOSE CARLOS POLICIA 372,98 €
79116 MARCILLA URBANO, RUBÉN POLICIA 252,31 €
14321 MARON LORENZO, JUAN ANTONIO OFICIAL 433,58 €
18247 MARTINEZ DAFONTE, SANTIAGO POLICIA 493,65 €
79363 MARTÍNEZ LINO, PEDRO POLICIA 449,77 €
81920 MARTINEZ MUÑIZ, MIGUEL ANGEL POLICIA 427,83 €
22266 MARTINEZ PAMPILLON, PERGENTINO POLICIA 109,70 €
77039 MARTINEZ PARDO, SANTIAGO JESUS OFICIAL 410,76 €
15792 MARTINEZ PÉREZ, PILAR POLICIA 449,77 €
15898 MARTINEZ POSADA, ROSA POLICIA 274,25 €
77036 MARTINEZ TILVE, JAVIER POLICIA 405,89 €
79357 MENDEZ VAZQUEZ, EDUARDO POLICIA 647,23 €
20.652 MOLEDO ALONSO, M. ENRIQUE COND.BOMB 758,38 €
20.899 MOLEDO ALONSO, RAFAEL CABO.BOM 949,91 €
79.043 MOLEDO ALONSO, ROBERTO BOMBEIRO 975,06 €
81.946 MOLEDO PEREIRA DAVID BOMBEIRO 975,06 €
77043 MOLINA MAGDALENA, FERNANDO POLICIA 416,86 €
18299 MONTEMUIÑO SANTOS, JOSE CARLOS INSPECTOR 608,58 €
79443 MORAL SOTO, ENRIQUE POLICIA 449,77 €
17124 MOREIRA VALIÑO, RAFAEL POLICIA 230,37 €
14.002 MOREIRA VIDAL ,SALVADOR COND.BOMB 758,38 €
80.563 MOSQUERA ESTEVEZ, DAVID BOMBEIRO 758,38 €
12629 MOURIÑO AMIL, JOSE MANUEL POLICIA 482,68 €
17130 NEIRA HENCHE, FRANCISCO JAVIER OFICIAL 524,86 €
76.517 NOGUEIRA CASAS, JOSE COND.BOMB 704,21 €
80588 NOVAS MARTÍNEZ, SERAFÍN POLICIA 603,35 €

S.ext.urx. 24.08.15



N.P. Nome Posto Importe
16751 OGANDO PAREDES, FRANCISCO JAVIER POLICIA 340,07 €
79360 OJEA GONZALEZ, ROBERTO POLICIA 471,71 €
14.025 ORDOÑEZ PEREZ,CARLOS SUBOFICIAL 1.242,19 €
21.373 OTERO IGLESIAS, SANTIAGO BOMBEIRO 704,21 €
17.087 OTERO MARTINEZ, MANUEL BOMBEIRO 650,04 €
78763 OTERO SOTELO, MARCOS OFICIAL 365,12 €
18336 PARGA BLANCO, RICARDO SANTOS POLICIA 471,71 €
79365 PASCUAL GONZALEZ, JOSE CARLOS POLICIA 394,92 €
20.793 PELETEIRO LOGROÑO ,J. JAVIER COND.BOMB 379,19 €
23136 PENA GONZALEZ, DAMASO POLICIA 318,13 €
78764 PENA GONZALEZ, JAVIER POLICIA 362,01 €
79376 PEÑA SOLIÑO, AITOR POLICIA 427,83 €
79380 PERALES RODRIGUEZ, ENRIQUE POLICIA 515,59 €
81.959 PEREIRO REIGOSA ANDRES COND.BOMB 975,06 €
80587 PÉREZ BARREIRA, XOSÉ ANTÓN POLICIA 318,13 €
18276 PEREZ CARRERA, CARLOS MARTIN OFICIAL 479,22 €
81933 PEREZ DIZ, JUAN PABLO POLICIA 548,50 €
15830 PEREZ EIROA, CONCEPCION E. POLICIA 340,07 €
78286 PÉREZ FERNANDEZ, JOSÉ LUÍS POLICIA 526,56 €
77021 PEREZ FERNANDEZ, MANUEL POLICIA 460,74 €
23.567 PEREZ GIL ,FRANCISCO JAVIER BOMBEIRO 595,87 €
79.042 PEREZ GONZALEZ, RICARDO COND.BOMB 975,06 €
78765 PEREZ LANDESA, MANUEL F. POLICIA 416,86 €
23596 PEREZ MINIÑO, ELOY POLICIA 362,01 €
18260 PEREZ REGUEIRA, JOSE ANTONIO POLICIA 460,74 €
18425 PEREZ RODRIGUEZ, RAMÓN INSPECTOR 608,58 €
78767 PEREZ RODRIGUEZ, ROBERTO POLICIA 394,92 €
12380 PEREZ SOTO, JESUS POLICIA 383,95 €
78768 PEREZ VAZQUEZ, CARLOS POLICIA 537,53 €
79362 PESADO FERNANDEZ, PABLO POLICIA 504,62 €
80.474 PIÑEIRO HERMIDA, DAVID BOMBEIRO 758,38 €
14189 PIÑEIRO PEREZ, ISIDRO POLICIA 362,01 €
21108 PITILLAS TORRÁ, FRANCISCO JAVIER INSPECTOR 202,86 €
79111 PRADO SIMÓN, GUILLERMO JOSÉ POLICIA 438,80 €
17006 PRIETO CASAL, CEFERINO POLICIA 504,62 €
21060 PRIETO GONZÁLEZ, NILO POLICIA 383,95 €
81935 PRIETO MIRANDA, EMMANUELA POLICIA 548,50 €
23604 PROL BRION, JORGE POLICIA 559,47 €
78284 QUINTEIRO VARELA, PABLO POLICIA 548,50 €
77024 REBOREDO IGLESIAS, MANUEL POLICIA 362,01 €
14367 REGUERA RIVERO, MANUEL AGUSTÍN INSPECTOR 478,17 €
23159 RIAL EIRAS, MARTIN POLICIA 504,62 €
16.917 RICOY MARTINEZ, LUIS COND.BOMB 920,89 €
78131 RIO DIZ, DANIEL DEL POLICIA 405,89 €
77020 RIO DIZ, PABLO DEL INSPECTOR 507,15 €
16840 RIVERA ALEN, RAMÓN POLICIA 460,74 €
15846 RIVERA LOPEZ, DEOLINDA POLICIA 515,59 €
78.781 RIVERO ALVAREZ, FCO JAVIER BOMBEIRO 433,36 €
78769 RODRIGUEZ CAEIRO, JAVIER POLICIA 416,86 €
78770 RODRIGUEZ CARPINTERO, ELÍAS ISRAEL POLICIA 482,68 €
81.956 RODRIGUEZ CID ANTONIO COND.BOMB 975,06 €
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14.054 RODRIGUEZ DURAN, JESUS SUBOFICIAL 1.022,98 €
81.954 RODRIGUEZ GOMEZ MANUEL COND.BOMB 535,22 €
20.669 RODRIGUEZ LAGO, CARLOS CABO.BOM 847,65 €
79.046 RODRÍGUEZ MACÍAS, RAFAEL BOMBEIRO 812,55 €
80576 RODRÍGUEZ MONTERO, ISMAEL POLICIA 318,13 €
79.344 RODRÍGUEZ MOREIRA, VICTOR MANUEL COND.BOMB 975,06 €
81963 RODRIGUEZ POUSA, MATIAS POLICIA 471,71 €
18201 RODRIGUEZ RODRIGUEZ, JOSE POLICIA 548,50 €
78771 RODRIGUEZ RODRIGUEZ, JOSE MIGUEL POLICIA 296,19 €
79105 RODRÍGUEZ SÁNCHEZ, JOSÉ POLICIA 504,62 €
12530 RODRIGUEZ VAZQUEZ, JAVIER POLICIA 394,92 €
13.267 RODRIGUEZ VAZQUEZ, MANUEL COND.BOMB 758,38 €
79117 RODRÍGUEZ VILLAR, ÓSCAR POLICIA 460,74 €
17147 ROLO SILVA, JOSE LUÍS OFICIAL 410,76 €
81.944 ROMERO CANCELAS ADRIAN BOMBEIRO 975,06 €
20.907 ROMERO FIGUEIRIDO,JOSE C. BOMBEIRO 525,87 €
20.965 ROMERO IGLESIAS,RAFAEL CABO.BOM 791,14 €
77040 SAAVEDRA GONZÁLEZ, NARCISO POLICIA 372,98 €
16952 SAAVEDRA GONZALEZ, RAFAEL INSPECTOR 478,17 €
23171 SALGADO GONZALEZ, Mª TERESA OFICIAL 433,58 €
81928 SANCHEZ COMESAÑA, GUSTAVO POLICIA 460,74 €
79118 SÁNCHEZ FRANCO, DIEGO POLICIA 438,80 €
21114 SANCHEZ PEREZ, GERARDO POLICIA 493,65 €
79.340 SÁNCHEZ SALGUEIRO, LUIS MIGUEL COND.BOMB 650,04 €
21077 SANCHEZ SOUTO, DIEGO POLICIA 340,07 €
78287 SANCHEZ VAZQUEZ, OSCAR MANUEL OFICIAL 387,94 €
81936 SANGIAO FILGUEIRA, SERGIO POLICIA 471,71 €
12397 SANJUAN PEREZ, JOSE POLICIA 340,07 €
78.138 SANLÉS DOMÍNGUEZ, SERGIO BOMBEIRO 535,22 €
23188 SANTIAGO GONZALEZ, JUAN JOSE POLICIA 427,83 €
17213 SANTOS IGLESIAS, ANTONIO POLICIA 603,35 €
78772 SANTOS REFOJOS, DAVID POLICIA 570,44 €
14.640 SAYAR VILA, JESUS BOMBEIRO 812,55 €
80.560 SENRA PÉREZ, PABLO BOMBEIRO 704,21 €
78130 SIERRA CASTELO, JOSE MANUEL POLICIA 340,07 €
81934 SILVA BLANCO, JOSE POLICIA 394,92 €
77031 SILVA GONZALEZ, ADOLFO ANDRES POLICIA 471,71 €
77033 SIMON TUÑEZ, MIGUEL ANGEL POLICIA 493,65 €
14.077 SIO MARTINEZ, FERNANDO BOMBEIRO 812,55 €
77.168 SOAGE BERMUDEZ, HECTOR CABO.BOM 904,16 €
20.959 SOAGE BERMUDEZ, IVAN BOMBEIRO 975,06 €
20.913 SOLVEIRA DE LA FUENTE, FERNANDO CABO.BOM 791,14 €
78134 SORDO GARCÍA, MARÍA TERESA POLICIA 329,10 €
80589 SOTO RODRÍGUEZ, RICARDO POLICIA 559,47 €
12374 SUAREZ CARBAJO, ADOLFO POLICIA 362,01 €
20.936 SUAREZ FERNANDEZ, JOSE M. BOMBEIRO 975,06 €
12121 SUAREZ GARCIA, ANTONIO POLICIA 329,10 €
78283 SUÁREZ PIÑEIRO, DAVID POLICIA 405,89 €
78.778 SUAREZ RODRIGUEZ, JOSE MANUEL BOMBEIRO 812,55 €
12612 TABOADA PARDO, CELSO POLICIA 537,53 €
80600 TELLA DOVAL, JOSÉ MARÍA POLICIA 471,71 €
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79.041 TORRES FERNÁNDEZ, JOSÉ ANTO COND.BOMB 975,06 €
80598 TOUCEDO ALONSO, JOSÉ POLICIA 570,44 €
79358 TOUCEDO GARRIDO, ENRIQUE POLICIA 252,31 €
77038 TRONCOSO DOMINGUEZ, JOSE MANUEL POLICIA 383,95 €
21568 TRONCOSO PADIN, JUAN JOSE POLICIA 581,41 €
14.019 TRONCOSO PADIN, LINO COND.BOMB 595,87 €
80579 UBEIRA GROSIO, PATRICIA POLICIA 515,59 €
81930 VARELA ESTEVEZ, JOSE MANUEL POLICIA 559,47 €
81923 VARELA VILA, JAVIER POLICIA 362,01 €
80582 VAS COSTA, MANUEL POLICIA 372,98 €
22378 VAZQUEZ ALONSO, ALBERTO OFICIAL 490,63 €
16.455 VAZQUEZ COSTAS, CONSTANTINO BOMBEIRO 866,72 €
79352 VAZQUEZ DOMINGUEZ, JUAN DIEGO OFICIAL 513,45 €
14.670 VAZQUEZ GONZALEZ, DOMINGO SUBOFICIAL 876,84 €
14210 VAZQUEZ MARIN, ANTONIO POLICIA 285,22 €
77.034 VAZQUEZ PAZÓ, MODESTO COND.BOMB 650,04 €
79.044 VEIGA GARCÍA, RUBÉN BOMBEIRO 565,87 €
81964 VEIGA SOUSA, JOSE ANTONIO POLICIA 405,89 €
18359 VELOSO PEREZ, MODESTO POLICIA 252,31 €
80586 VERA ARMADA, JARA MARÍA POLICIA 21,94 €
79378 VERDE VIEITEZ, JOSÉ MANUEL POLICIA 460,74 €
76476 VICENTE FERREIRA, JOSE IGNACIO POLICIA 351,04 €
79122 VIDAL LORENZO, LUCÍA POLICIA 263,28 €
79108 VIDAL MACÍA, RAMÓN POLICIA 460,74 €
14261 VIDAL TRIGO, ANTONIO OFICIAL 433,58 €
21479 VIEITEZ OITABEN, MARIA JOSE OFICIAL 308,07 €
18193 VIGO QUIROS, EMILIO POLICIA 460,74 €
77689 VILA CAMPOS, FRANCISCO JOSÉ OFICIAL 365,12 €
79121 VILA CAMPOS, PABLO POLICIA 340,07 €
22.993 VILA DA VILA, JOSE CARLOS BOMBEIRO 866,72 €
21.380 VILLAR COMESAÑA, JOSE ANTONIO CABO.BOM 791,14 €
81927 VILLAR DA VILA, EMILIO JOSE POLICIA 449,77 €
18.483 VILLAR DOMINGUEZ, MANUEL BOMBEIRO 704,21 €
79106 VILLAR FERNÁNDEZ, JOSÉ MANUEL POLICIA 449,77 €
79.343 VILLAR GUTIERREZ, ALBERTO COND.BOMB 162,51 €
77027 VILLAR MIGUELEZ, MANUEL POLICIA 318,13 €
21031 VILLAR SALGUEIRO, JAIME OFICIAL 387,94 €
18307 VILLAR SANCHEZ, ENRIQUE POLICIA 394,92 €
80581 VILLAR SILVA, AIDA POLICIA 164,55 €
14.700 VILLAVERDE VELEIRO, JOSE B. CABO.BOM 791,14 €
23975 VIVERO MIJARES, JUAN GUILLERMO POLICIA 526,56 €

TOTAL 213.632,70 €

Acordo
A Xunta de Goberno local aproba a proposta contida no precedente informe.

E sen ter máis asuntos que tratar, o Sr. presidente rematou a sesión ás dezaoito
horas e dez minutos Como secretaria dou fé.
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me.

O ALCALDE O CONCELLEIRO-SECRETARIO
          DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL,

        Abel Caballero Álvarez.              Cayetano Rodríguez Escudero.
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